## パブリックコメント

札幌市では、所有管理する国の重要文化財豊平館について、文化財価値保存の両立の範囲内で安心・安全な施設性能として耐震補強とバリアフリー化の整備を行う予定としています。

今回の整備にあたっては、今後の中長期的な豊平館にふさわしい活用のあり方を整理する必要があることから、平成 22 年(2010)年度に、市民1万人アンケート及び委員会を行い検討してまいりました。この度は、札幌市豊平館保存活用計画検討委員会から平成 23 年(2011 年)3 月に提出された報告書を基に札幌市豊平館保存活用基本計画素案をまとめましたので、この案に対するご意見を募集します。皆様からいただいたご意見と文化財所管の文化庁からの指導を考慮して、計画を決定して整備・修理工事に取り掛かりたいと考えております。

皆様からお寄せいただいたご意見などの概要は、それらに対する市の考え方と併せて、平成 23 年8月頃、ホームページなどで公表する予定です。

### 1 ご意見募集期間

平成 23 年(2011 年)5 月 30 日(月曜日)~同年 7 月 1 日(水曜日) ※平成 23 年(2011 年)7 月 1 日(水曜日)までに必着です。

# 2 ご意見募集資料

#### 札幌市豊平館保存活用基本計画素案

(PDF ファイル: 123KB)

#### ご意見記入用紙

(PDF ファイル: 123KB)

# 3 ご意見の提出方法

- (1) 郵送の場合:最後のページにある用紙を切り取り、ご意見を記入のうえ、下記3の提出先までお送りください。
- (2) FAXの場合:011-218-5157
- (3) 直接お持ちいただく場合:下記3の提出先にお持ちください。

受付時間 平日の 8 時 45 分~17 時 15 分

(4) 電子メールの場合: bunkazai @city.sapporo.jp

(電子メールの場合は、札幌市文化財課豊平館保存活用のホームページで公開している意見募集用紙をご利用ください。)

- ※ 電話によるご意見の受付には応じかねますので、ご了承ください。
- ※ ご意見の提出に当たっては、お名前・ご住所等をご記入ください。

(ご意見などの概要を公表する際には、お名前・ご住所等は公開しません。)

## 4 ご意見の提出先・お問い合わせ先

札幌市 観光文化局 文化部 文化財課

〒060-8611 札幌市中央区北1条西2丁目(札幌市役所4階南側)

電話:011-211-2312 FAX:011-218-5157

(参考)本資料公表場所

(1) ホームページ「札幌市文化財課豊平館保存活用」

http://www.city.sapporo.jp/shimin/bunkazai/houhei.html

- (2) 札幌市役所本庁舎
- (2階北側 行政情報課、4階南側 文化財課)
- (3) 各区役所総務企画課広聴係
- (4) 各まちづくりセンター

# ご意見記入用紙

素案について、ご意見をお書き下	さい。			
どの項目へのご意見かについても	、お書き下さい。			
ー・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	ナンタ ギューブル	· む <i>生</i> * * * * * * * * * * * * * * * * * * *		
ご協力有り難うございました。	の名削、こは	が寺をの書き下の	<u>-</u> 600	
お夕前	ご住託	₽	在龄	
お名前	<del></del>	. <del>に</del> 一緒にご提出下さい	<b>/</b> 。 二一湖 h	
※ ご意見への個別回答はいたし				こホ
ームページなどで公表する予				-
※ お名前、ご住所等個人情報は	一切公表いたし	ません。札幌市個人	.情報保護条例の規定に従って、	適

正に取り扱います。